



Следователи работают на месте травмирования двух граждан



Следователи работают на месте травмирования двух граждан

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка по факту травмирования двух мужчин на Савеловском направлении Московской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, в 16 часов 56 минут, двое мужчин шли вдоль железнодорожных путей на перегоне станций Водниково - Хлебниково» вопреки установленным требованиям безопасности. В результате наезда электропоезда сообщением «Голицыно-Дубна» один получил травмы несовместимые с жизнью, второй-доставлен в медицинское учреждение.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1462995>